
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan : SDN CENDORO 

Kelas   : V / LIMA 

Semester  : I SATU 

Tema/Sub tema  : 5 EKOSISTEM / 1 JENIS-JENIS EKOSISTEM 

Pembelajaran k e : 2 

Alokasi waktu  : 10 Menit 

 

A. Tujuan Pembelajaran  

 Melalui pembelajaran discovery learning, peserta didik dapat:  

 ‘- Mengklasifikasikan jenis – jenis ekosistem  

 ‘- Menyanyikan lagu bertemakan hewan, siswa mampu mengenal Perbedaan tangga nada 
mayor  dan minor secara benar 

 

B. Media Pembelajaran,Alat dan Sumber belajar  

 Media                 : Gambar ekosistem alam dan buatan  

 Sumber belajar : Buku Penunjang Kurikulum  2013  Kelas  5 ,Kemendikbud  

     

C. Kegiatan Pembelajaran  

 Pendahuluan ( 2Menit)  

  1. Guru mengucap salam dan mengingatkan agar  tetap mematuhi  protocol  kesehatan  

  2. Guru mengajak Siswa berdoa sebelum memulai pelajaran  

  3. Siswa membaca  Pancasila,di pandu oleh guru  

 Kegiatan Inti (7Menit)  

  1.  Siswa  menyimak  penjelasan  guru tentang jenis-jenis ekosistem, penggolongan hewan 
berdasarkan jenis makanannya dan lagu dengan nada mayor 

 

 
 2. guru menayangkan beberapa gambar untuk diidentifikasi jenis makanannya, serta 

menanyakan hewan apa yang biasanya dijadikan inspirasi lagu 
 

  3. Siswa di ajak untuk menyayi dengan lagu bertangga nada mayor (lagu anak-anak/daerah)   

  4. Siswa mengerjakan tugas yang diberikan oleh  guru.  

  5. Guru menyimpulkan, mengapresiasi dan memberikan tindak lanjut  

  Kegiatan penutup  (1Menit)  

 
 1. Guru mengakhiri pembelajaran dengan memberi  motivasi  ke siswa agar tetap semangat 

serta selalu menjaga kesehatan dan dilanjutkan salam penutup 

 

     

D. Penilaian Pembelajaran  

  1. Penilaian pengetahuan  : Penilaian tulis dan lisan  

  2. Penilaian Keterampilan : Lembar kerja siswa 
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